

ДЕНЬ КУЛЬТУРЫ

Идея проведения Дня Культуры в школах Санкт-Петербурга возникла из стремления определенной части общественности оказать помощь школьным учителям и другим педагогам в воспитании подрастающего поколения через духовно-нравственную культуру.



Целью Дня Культуры в нашем образовательном учреждении «Белогорье» является: установление традиции единения людей – творческих личностей и организаций – в деле воспитания подрастающего поколения на основе Культуры как синтеза Знания и Красоты, осознания и защиты лучших достижений человеческого творчества.



Детский сад в сотрудничестве с педагогами и учениками школы отметил этот замечательный, и важный праздник.

В каждой группе были проведены беседы, посвященные этому дню. Воспитанники старших групп под руководством девятиклассников поучаствовали в занимательных мастер-классах.





В завершение была проведена акция по запуску воздушных шаров в воздух. Это особенно порадовало детвору, подарило всем заряд положительных эмоций!



**ДА ЗДРАВСТВУЕТ ТВОРЧЕСТВО, ЗНАНИЯ,
КРАСОТА!**

